

История успеха деревообрабатывающего предприятия "Латофлекс"

В кабинете Игоря Чертулова – руководителя и учредителя **группы компаний «Латофлекс»** - висит одно известное высказывание «Я не думаю, что есть какое-либо другое качество столь существенное для любого вида успеха, как настойчивость». По словам предпринимателя, именно оно ярко иллюстрирует его отношению к бизнесу и жизни в целом.

Производственное предприятие «Латофлекс» - один из флагманов деревообработки не только Пермского края, но и России. Компания выпускает продукцию из шпона березы: латофлекс (или ламели - гнутоклееные рейки для кроватей, диванов, кресел), детали для школьной мебели, одноразовую посуду из шпона и технологическую щепу. Основное производство расположено в посёлке Новоильинский (Нытвенский район). Продукция реализуется на российском рынке, а также поставки осуществляются в страны ближнего и дальнего зарубежья.

История «Латофлекса» началась в 1998 году с изготовления корпусной мебели. Интерес к производству гнутоклееных изделий (латофлексов) возник случайно. В 2001 году была сделана первая склейка данной продукции. На тот момент предприятие стало одним из первых производителей ламелей в России.

«Путь пройден непростой, но очень интересный. До введения санкционных ограничений около 70% продукции отгружалось в страны Европы. Сейчас, конечно, предприятие перестраивает каналы сбыта продукции, мы налаживаем новые партнёрские отношения и очень надеемся на восстановление экономики и товарооборота между странами, скорее уже в каком-то другом формате, возможно более интересном для нас - производителей России», - рассказывает Игорь Чертулов.

В сложное время перемен существенную поддержку компании «Латофлекс» оказывает государство, в частности, Микрофинансовая компания Пермского края.

«Мы неоднократно обращались за займами с господдержкой по льготной процентной ставке и успешно получали их. Используем заемное финансирование для пополнения оборотных средств, например, закупаем сырье для производства лущеного шпона. Также мы получили субсидию от Пермского края на возмещение части затрат на приобретение производственного оборудования – сушилки для шпона», - отмечает предприниматель.

По словам Ольги Травниковой, генерального директора Микрофинансовой компании Пермского края, для предпринимателей и самозанятых региона созданы комфортные условия получения льготного финансирования. На сегодняшний день процентная ставка по микрозаймам составляет от 1% до 7% годовых. Максимальный срок предоставления микрозаймов – 3 года, максимальная сумма - 5 млн рублей. Денежные средства выдаются на различные бизнес-цели в рамках реализации в регионе

национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.

Группа компаний «Латофлекс» активно развивается. Благодаря поддержке краевых властей в июле 2023 года предприятие начало реализовывать инвестиционный проект «Создание производства лущеного шпона» с объемом инвестиций около 90 млн рублей. Организовано 33 рабочих места, построено новое производственное здание, маслопровод, приобретено и смонтировано оборудование, в том числе окорочный комплекс, парильная и сушильная камеры, лущеный станок, конвейер.